
В Омске следователи в полевых условиях прошли обучение, отработав практические навыки



20 мая 2016 года в Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проведен выездной учебно-полевой сбор следователей-криминалистов.

Сотрудники отдела криминалистики и следователи следственного управления, в целях обучения и закрепления практических навыков, на сымитированном месте происшествия отрабатывали тактические приёмы проведения следственных действий при осмотре места происшествия, применения специальной и криминалистической техники. По легенде занятий, на открытом участке местности был обнаружен труп женщины с признаками насильственной смерти. Следователи должны были приступить к его осмотру и с помощью металлодетекторов и источников экспертного света осуществить поиск скрытых орудий преступления и следов биологического происхождения. При помощи обнаружителя скрытых видеокамер "Оптик-2" участники занятий выявили на месте происшествия и изъяли видеозаписи с камер наружного

наблюдения. В ходе сборов следователи-криминалисты показали хороший уровень теоретической и практической подготовки. Подобные занятия со следователями проводятся регулярно в целях повышения качества проведения следственных действий и результативности применения высокотехнологичной криминалистической техники.

[Назад](#) [Вперед](#)

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876757/item/1041697>